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Військова машина Путіна буксує: Україна
позбавила Росію головної переваги у війні, –
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Військова машина Путіна застрягла в епоху дронів.

Путін зіткнувся з проблемами / колаж УНІАН, кадри з відео

ВІДЕО ДНЯ

Чому російський наступ зупинився саме зараз

Атаки України та рішення в Росії

Кремль не може знайти відповіді на питання

Війна в Україні – останні новини

Вас також можуть зацікавити такі новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Стовпи диму над Москвою після того, як українські дрони вразили найбільший

нафтопереробний завод російської столиці, красномовно свідчать про те, що технологічний

прогрес Києва поставив сили кремлівського диктатора Володимира Путіна в "положение

догоняющих".

З 2022 року Москва робила ставку на чисельну та вогневу перевагу на полі бою, одночасно

завдаючи авіаударів по містах та енергетичній інфраструктурі далеко за лінією фронту. Однак

українські розробки в галузі БПЛА середнього та великого радіусу дії зрештою почали

знищувати авіабази, армійські колони та нафтопереробні заводи за сотні кілометрів углиб

російської території, пише Financial Times.

При цьому не варто забувати й про повільне просування окупантів на фронті. З лютого по

травень вони захопили всього 164 квадратних кілометри – проти 1 151 кв. км за той самий

період минулого року. "Проблема Росії в тому, що нинішня тактика не дає інструментів для

значних успіхів, а нових інструментів знайти не вдається", – зазначив співзасновник фінської

організації з моніторингу війни Black Bird Еміль Кастехельмі.

ЗМІ пишуть, що просування окупантів зазвичай сповільнюється наприкінці зими та на

початку весни, а потім активізується в травні. Однак у червні ознак відновлення наступу по

всій лінії фронту не спостерігається.

Російські командири, як і раніше, кидають невеликі групи солдатів на штурм поля бою,

насиченого дронами, у спробах знайти прогалини в українських позиціях.

Але успіхи Києва у дронній війні перевернули ситуацію.

"Роботизація зробила чисельність військ значно менш важливою – і це змінило становище

Києва, – заявив чоловік, причетний до військових зусиль. – Потрібно десять-двадцять тисяч

операторів дронів, а не сотні тисяч солдатів, що сидять в окопах. Обличчя війни змінюється".

Дронова війна також істотно підірвала перевагу Кремля в живій силі. За даними українських

офіційних осіб, майже півроку Росія втрачає на полі бою більше людей, ніж встигає

завербувати.

Дані російського бюджету свідчать про те, що в першому кварталі 2026 року було

завербовано 71 216 осіб – проти 89 601 за той самий період минулого року, за підрахунками

Яніса Клюге, експерта з питань Росії з Німецького інституту міжнародних відносин та

безпеки.

Там, де Україна посилила удари дронами та ракетами, ізолюючи сили Кремля на передовій

та перерізаючи ланцюги постачання, російському елітному дроновому підрозділу "Рубікон"

так і не вдалося освоїти аналогічні можливості.

"Вони технічно відстали, не можуть масштабувати свої дії та не мають зв’язку. Це дуже

показово. Методами "порохової імперії" – артилерією та вогнепальною зброєю – більше не

обійтися", – йдеться в матеріалі.

Нова безперервна дронна кампанія України базується на ударах на так званій "середній"

глибині – близько 150 кілометрів від лінії фронту.

З травня сотні безпілотників усіх типів летять у напрямку сухопутного коридору до Криму –

ключової траси, якою російські сили постачають анексований у 2014 році півострів, а також

війська, розгорнуті на південному фронті.

"Зараз ми наносимо удари по вантажівках щодня", – заявив начальник штабу 412-ї дронової

бригади "Немезіда" України Артем Беленков.

Російські війська довше чекають на підвезення палива та боєприпасів, а логістичні

підрозділи дедалі частіше переходять на менші, менш помітні вантажівки або пробираються

по вибоїстих сільських дорогах замість шосе Р-280. "Це не критично, але болісно" для

російських військових, підкреслив Беленков.

У відповідь на нові виклики Москва розгортає масштабну кампанію з вербування до

дронових підрозділів – зокрема, до "Рубікону".

Тим часом цей зсув супроводжується власними труднощами зростання. Російський

оборонний сектор працює практично на межі потужностей: рекордно низький рівень

безробіття ускладнює залучення кваліфікованих кадрів у передові технології, зокрема у

виробництво дронів, підкреслюють журналісти.

Виробництво в основному стагнує поза межами безпілотних систем і далекобійної зброї –

напрямків, куди Росія спрямовує найбільше ресурсів. Хоча обсяги виробництва зросли,

"військова промисловість вийшла на плато". Усі потужності задіяні до межі. Наростити їх без

інвестицій неможливо, а це вимагає років.

Повідомляється, що Путін і його найближче оточення змушені наполягати на тому, що Росія,

як і раніше, зберігає перевагу у війні, водночас применшуючи дедалі відчутніші наслідки

української кампанії ударів. Російський президент більшу частину часу зайнятий

мікроуправлінням військовими зусиллями й отримує брифінги від свого головного командира

Валерія Герасимова – іноді двічі на день.

Він вважає, що це питання часу. Можливо, швидше або повільніше, але він свого доб’ється.

Путін дуже схильний до впливу військових, які вміло ведуть його за ніс, пишуть ЗМІ. Він це

розуміє, але щиро їм вірить і дозволяє діяти.

Зовсім недавно Путін зустрівся в Кремлі з групою військовослужбовців, які неодноразово

запитували його, коли російські сили розроблять відповідь на супутникову мережу Starlink

Ілона Маска – яку Україна використовує для наведення ударних дронів на передовій. Один із

військовослужбовців сказав: "Противник застосовує рої ударних дронів, керованих

системами штучного інтелекту. Нам потрібно випередити противника в цьому змаганні, а не

відставати".

Путін – на явне здивування військовослужбовців – заявив, що Росія вже розробила й

впровадила власну відповідь на Starlink, яка нібито працює, але потребує часу для

масштабування. Міністр оборони Андрій Бєлоусов одразу ж повідомив йому, що запущено

лише 16 одиниць, – що Путін охарактеризував як "абсолютно недостатньо".

Коли його втретє запитали, коли Росія наздожене Україну в технологічному плані, Путін

вибухнув розлогою тирадою про те, що Москва протистоїть сукупній могутності країн НАТО,

приправивши її історичними відсиланнями до Наполеона та Гітлера. "У противника багато

чого немає, а у нас є – і буде більше та краще", – підсумував він.

Раніше УНІАН повідомляв, що у РФ тепер є нова вразливість, і Україна успішно нею

користується. Москва поступово стикається з тією ж проблемою, з якою Україна бореться

протягом усієї повномасштабної війни – обмеженими можливостями протиповітряної

оборони.

Крім того, ми також розповідали, що Україна масово відправляє бойових роботів у зону

бойових дій. Хоча багато з таких машин не витримують навіть кількох бойових виходів,

військові вважають це виправданою ціною за врятовані життя солдатів.

Україні гостро бракує бойових пілотів, – авіаексперт

Чому РФ не може зупинити українські дрони: експерт назвав ключову проблему

агресора

У РФ тепер є нова вразливість, і Україна успішно нею користується: аналітик про удар

по Москві
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13:23 Україні може не вистачити пілотів
для F-16: експерт розкрив проблеми з
новими літаками

13:14 В Австралії відкрили завод, який
перетворює вуглець на бетон і скло

13:13 "Всі диктатури руйнуються
раптово": Крим стане кінцем путінського
режиму, – Мадяр

13:12 Сибіга про рішення Навроцького:
Недаремно йому аплодують у Москві

12:53 Вагітна Вітвіцька розчулила мережу
зворушливими кадрами з чоловіком-
військовим

12:27 Зонд сів на Титан у 2005-му й
надіслав фото крижаного каміння: більше
ніхто туди не добирався

12:19 Навіть якщо Україна отримає
ліцензії, власні ракети до Patriot з’являться
не скоро, - експерт

12:05 Ці знаки Зодіаку гірко плакатимуть
найближчими днями

12:03 Цю частину моркви часто
відправляють у смітник, хоча вона корисна
і смачна

12:01 "Єдине правильне і чесне рішення":
Ющенко пояснив, чому відмовився від
Ордена Білого Орла

12:00 Лише 1% жінок обирає цю форму:
що улюблений тип нігтів говорить про вашу
особистість

11:58 Понад 30 років розслідувань: вчені
розкрили таємницю затонулого корабля із
золотом

11:45 Названо найкалорійніший продукт
на планеті: ви їсте його щодня

11:38 Нікітюк розкрила перші подробиці
святкування дня народження сина та
показала фото

11:36 Під ударами - нафта,
логістика, ППО: деталі нічних прильотів по
обидва боки Кримського мосту

11:33 Без українців Польща "не виживе":
колишній президент Кваснєвський
попередив політиків

11:25 Дрони вдарили по порому, який
возив техніку в Крим

10:54 Як охолодити спальню за 5 хвилин
без кондиціонера: простий трюк із
рушником

10:36 Військова машина Путіна буксує:
Україна позбавила Росію головної
переваги у війні, – FT

10:36 Стратегічні мінуси: кому
вигідна сварка Варшави з Києвом

10:30 Навіть окрошка так не охолоджує:
рецепт смачного холодника на м'ясному
бульйоні

10:30 Українцям скасують частину пенсій
по інвалідності: хто залишиться без виплат

10:26 "Горить Москва? Ну і нехай":
полонений окупант здивував реакцією на
удари ЗСУ (відео)

10:19 Цвіте лише кілька тижнів: яку
рослину зібрати зараз, щоб взимку мати
чай від застуди

09:59 "Непробивний щит" Москви
тріснув: в DW розкрили, як українські
дрони обійшли російську ППО

09:42 У РФ тепер є нова слабкість, і
Україна успішно нею користується:
аналітик про удар по Москві

09:37 У Севастополі закінчується пальне:
заправки працюють лише для екстрених
служб

09:30 ТОП-5 головних трендів у брюках
влітку 2026 року: що варто придбати вже
зараз

09:10 Скільки коштуватимуть 100 доларів
в Україні: прогноз банкіра до 28 червня

09:00 Ці імена просто соромно не знати:
найвидатніші українські вчені та
винахідники

08:52 Чи можна перегодувати свій город:
чому надлишок добрив гірший, ніж їхній
дефіцит

08:49 Удари по мостах на півдні:
бензовози до Криму супроводжують
мобільні вогневі групи, – ISW

08:47 Який сірник треба перемістити, щоб
виправити помилку: складна головоломка

08:28 Україна масово відправляє бойових
роботів у кілзону, - BI

08:20 Гороскоп на 21 червня за картами
Таро: Рибам - зв’язок із близькими,
Терезам - страхи

08:18 Стармер уже в понеділок може
оголосити про відставку, - ЗМІ

08:15 Наприкінці тижня Україну розігріє
до +32° (карта)

08:15 Україна може втратити
рідкісну сосну, яка майже не зустрічається
більше ніде в Європі, - еколог

08:10 Гороскоп на 21 червня: Левам -
гроші, Скорпіонам - викриття

07:55 Жінки, народжені в ці дні,
залишаються відданими попри все

07:55 Чому в супермаркетах немає
козячого молока, а лише коров’яче: фермер
назвав причину

07:45 Сьогодні - найдовший день року: 4
ритуали на щастя в літнє сонцестояння

07:40 Дрони уразили порти у Керчі та
Краснодарському краї, спалахнули
пожежі, - ЗМІ (відео)

07:30 Справа не лише в британцях: чому в
деяких країнах автомобілі їздять по лівій
стороні

07:10 На Сонці стався спалах: чи слід
очікувати магнітної бурі 21 червня (графік)

06:46 Математик, який передбачив трьох
останніх чемпіонів світу, назвав переможця
ЧС-2026

06:00 Тату, ти – найкращий: привітання та
листівки у День батька 2026

05:43 Народи островів Тихого океану
виявилися близькими родичами
стародавньої людини

05:25 Скільки коштує валюта сьогодні:
курс долара та євро в Україні 21 червня

05:00 21 червня - неймовірний день для
України: одразу 5 свят відзначаємо
сьогодні

04:46 Еспресо проти чорної кави: вчені
з’ясували, який напій корисніший

03:30 Нічна чи ранкова зарядка: що краще
для "здоров’я" батареї смартфона

02:55 У Сербії тисячі людей вийшли на
антиурядовий мітинг із вимогою
дострокових виборів, - Reuters

02:32 У Британії пройшли перші тести
експериментальної далекобійної зброї для
ЗСУ, - The Teleraph

02:25 Пари, які витрачають занадто багато
на цю важливу подію, як правило,
нещасливі у шлюбі

01:42 Букінгемський палац вперше
опублікує інформацію про доходи Чарльза
III, - ВВС

01:31 Метеорит впав у фермерському
містечку, а всередині був пил, старший за
всю Сонячну систему

01:21 У Франції спалахнув політичний
конфлікт через орден Зеленського та
Польщу

00:36 Смертельні удари по Лівану
поставили під сумнів домовленості США та
Ірану, - Reuters

00:25 Як кіт показує, що ви - його
найкращий друг: ветеринарка назвала 9
неочевидних ознак

00:16 США, можливо, братимуть плату за
прохід суден Ормузькою протокою, - Трамп

00:15 Вони не скажуть, що їм боляче: що
дата народження говорить про те, як ви
переживаєте втрати
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Війна в Україні . Як виходять на пенсію УБД . Наталія Мосейчук +
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